



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол № 18
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 22.05.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актові зала, 2 поверх,

Час проведення: 19 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

Порядок денний

1. **Про встановлення карантину та послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району:** доповідач – Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами. Співдоповідач – Гнисяк О.М. - начальник Роздільнянського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області.

2. **Про послаблення протиепідемічних заходів щодо роботи регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом у приміському внутрішньорайонному та міському сполученні:** доповідач – Сташевський А.В. – завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами. Співдоповідач – Ілляшук Г.Ю – виконавчий директор ТОВ «Роздільнатранссервіс».

3. **Розгляд листа Роздільнянського районного територіального центру комплектації та соціальної підтримки щодо виділення засобів індивідуального захисту для проведення призову на строкову військову службу:** доповідач – Сташевський А.В. –

завідувач сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.

СЛУХАЛИ:

1. Про встановлення карантину та послаблення протиепідемічних заходів, спричинених коронавірусом SARS-CoV-2, на території Роздільнянського району.

Доповідач Сташевський А.В. інформував, що комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації 22 травня 2020 року розглянула критерії, встановлені для поетапного послаблення протиепідемічних заходів, та відповідні показники в Одеській області. Зроблено висновок про можливість послаблення протиепідемічних заходів та запропоновано відновити роботу закладів дошкільної освіти.

Водночас, співдоповідач Гнисяк О.М. доповів, що у зв'язку із відсутністю інформації від керівників закладів дошкільної освіти щодо готовності закладів до прийому дітей та організації роботи цих закладів згідно постанови від 21.05.2020 року №25 Головного державного санітарного лікаря України «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», рішення щодо початку роботи цих закладів може бути прийняте лише після отримання відповідної інформації та проведення перевірок згідно вимог постанови.

З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, з урахуванням епідемічної ситуації у районі та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Продовжити на території району дію карантину з 22 травня 2020 року до 22 червня 2020 року.

2. **Управлінню соціального захисту населення, міській, селищній та сільським радам** продовжити роботу щодо забезпечення всім необхідним одиноких, одинокопроживаючих громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, які перебувають у групі підвищеного ризику.

Термін: на період проведення карантинних заходів

3. **Засновникам та керівникам закладів дошкільної освіти** провести роботу щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти згідно постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 року №25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та надати до відділу освіти, культури, молоді та спорту Роздільнянської районної державної адміністрації інформацію щодо готовності закладів до прийому дітей. Відкриття закладів дошкільної освіти проводити після перевірки Роздільнянським районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області.

Термін: після виконання вимог постанови №25

4. **Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області** забезпечити здійснення держнагляду у сфері санітарного законодавства за дотриманням тимчасових рекомендацій щодо організації

протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку із поширенням гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: на період проведення карантинних заходів

5. Керівникам закладів, установ розпочати роботу без застосування віддаленої роботи працівників.

Термін: з 22.05.2020 року

6. Продовжити щоденний температурний скринінг і моніторинг стану здоров'я підопічних та обслуговуючого персоналу закладів соціального захисту щодо виявлення випадків підозри чи захворювання на COVID-19

Термін: негайно

7. Продовжити обмеження, що стосуються особистого прийому громадян та розгляду звернень громадян у їх присутності.

Термін: на період проведення карантинних заходів

СЛУХАЛИ:

2. Про послаблення протиепідемічних заходів щодо роботи регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом у приміському внутрішньорайонному та міському сполученні.

Доповідач Сташевський А.В. інформував, що відповідним рішенням комісії з питань ТЕБ та НС облдержадміністрації автотранспортним підприємствам району доручено забезпечити відновлення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом у приміському та внутрішньобласному сполученні.

Прийнявши до уваги інформацію співдоповідача Іллящука Г.Ю. про готовність автотранспортного підприємства ТОВ «Роздільнатранссервіс» до роботи із дотриманням усіх протиепідемічних заходів, з урахуванням епідемічної ситуації у районі та за результатами обговорення комісія

ВИРШИЛА:

Відновити пасажирські перевезення автомобільним транспортом у внутрішньорайонному та міському сполученні за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною документацією транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб з дотриманням усіх протиепідемічних заходів.

Термін: з 23 травня 2020 року

СЛУХАЛИ:

3. Розгляд листа Роздільнянського районного територіального центру комплектації та соціальної підтримки щодо виділення засобів індивідуального захисту для проведення призову на строкову військову службу.

Доповідач Сташевський А.В. інформував, з 1 травня 2020 року почався призов громадян України на строкову військову службу до лав Збройних сил України. Для

недопущення поширення гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виникла необхідність забезпечення призовників засобами індивідуального захисту, а також виконання протиепідемічних заходів під час проходження ними призовної комісії.

Прийнявши до уваги інформацію, з урахуванням епідемічної ситуації у районі та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Фінансовому управлінню Роздільнянської районної державної адміністрації виділити з резервного фонду районного бюджету кошти у сумі 8600 грн. для виконання Роздільнянським ТЦК та СП протиепідемічних заходів під час проведення призову на строкову військову службу під час дії надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня.

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

А.СТАШЕВСЬКИЙ